
Škof Andrej vabi vse verne, da se na veliki četrtek ob 9.00 pridružijo 
duhovnikom pri krizmeni maši v stolni cerkvi.  

Večerna maša je spomin zadnje večerje. Jezus ostaja in živi v tem našem svetu 

na skrivnosten način v Evharistiji. Poživimo svojo ljubezen in vero v navzočnost 

Jezusa v svetem Rešnjem Telesu. Tako bomo lahko tudi izpolnili zapoved, ki 

nam jo Jezus daje z umivanjem nog – ljubite se med seboj, kakor sem vas jaz 

ljubil. 

Slovesna sveta maša bo ob 19. uri. Po maši se bomo v molitvi pridružili Jezusu 

v vrtu Getsemani in tako izpolnili njegovo prošnjo učencem: »Čujte in molite!« 

 VELIKI PETEK 
Bogoslužje velikega petka pred nas postavlja najsvetejše znamenje naše vere – 

križ. Ta dan ni mašne daritve. Jezus Kristus, večni veliki duhovnik sam na oltarju 

križa daruje Bogu svoje življenje.  
Ob Jezusovem križu, ki ga počastimo med obredi tega spominskega dne njegove 

odrešilne smrti (priložnost za to je tudi v soboto čez dan), prosimo Gospoda za 

moč, da bi zvesto nosili vse križe, s katerimi je zaznamovano naše življenje. 

Ob 15. uri bomo v cerkvi premišljevali križev pot, ob 19. uri povabljeni k 

obredom velikega petka. 

Poslušali bomo pasijon – poročilo o Jezusovem trpljenju, ter počastili križ. Po 

obhajilu bomo Najsvetejše prenesli v božji grob in tam še nekaj časa molili. 

TA DAN JE STROGI POST. 

Na veliki petek bomo začeli z DEVETDNEVNICO K BOŽJEMU USMILJENJU. 27. 

april – bela nedelja – je obenem tudi nedelja Božjega usmiljenja.  

Gospod Jezus je rekel sestri Faustini: "Hči moja, govori svetu o mojem 

neizčrpnem usmiljenju. Želim, da je ta praznik zavetje in zatočišče za vse duše, 

posebej za uboge grešnike. 

Globine mojega usmiljenja se bodo na ta dan odprle. Zlil bom svoje milosti na 

duše, ki se bodo na ta dan približale izviru mojega usmiljenja." 

 VELIKA SOBOTA 
Bog nam je vedno blizu, tudi takrat, ko se nam zazdi, da se je umaknil. Velika 

sobota je dan molka. Ob 6.00 bomo blagoslovili ogenj.  

Ogenj daje svetlobo in toploto. Z gorenjem uničuje, vendar tudi očiščuje. Že v 

stari zavezi je ogenj znamenje za razodevanje Boga. Bog se Mojzesu prikaže v 

gorečem grmu na gori Sinaj (prim. 2 Mz 3,2) Judje so v Egiptu bdeli ob ognju, 

ter čakali, da jih bo Bog izpeljal iz Egipta. Izraelce je na poti skozi puščavo 

spremljal ognjeni steber, ki je bil znamenje Božje navzočnosti (prim. 2 Mz 13,21–

22). Za kristjane so z ognjem najbolj povezane binkošti, ko je Sveti Duh s svojo 

močjo razvnel apostole. 


